

体育或纳入学校工作考核

学生体质连续三年下降的,将被“一票否决”

日前,国务院办公厅转发了教育部、国家发改委、财政部和国家体育总局四部委共同制定的《关于进一步加强学校体育工作的若干意见》,《意见》中要求各地将学校体育和学生体质健康水平

纳入工作考核指标体系,并对学生体质健康水平连续三年下降的地区和学校,在教育评估和评优评先中实行“一票否决”。

《意见》提出,学校体育场馆设施在课余和节假日应

向学生开放,每个学生要学会至少两项终身受益的体育锻炼项目。教育部还要求,各地实行学校体育报告公示制度,报告和公示内容包括体育开课率、阳光体育运动情况、体育经费投入、教学条件

改善、教师队伍建设和学生体质健康状况等。

此外,教育部还对学校体育工作评估制度的实施提出了要求,要求各地从2013年起组织开展中小学体育工作评估,各学校按照要

求进行自我评估,地市级教育部门对本地学校体育工作评估结果进行复核检查,省级教育部门要进行抽查和认定,并将经认定的评估结果汇总后报送教育部备案。
(赵伟)



联通3G手机拍客

自由拍客地带 随时传递精彩



联通3G手机拍客

该图片由联通3G手机拍摄

入队

近日,泰安市奥林匹克花园小学举行第四届少先队,一年级小学生系上红领巾。

本报记者 白雪 摄影

高校陆续发布自主招生简章

及时关注招考信息,避免错过考试

本报泰安11月7日讯(记者白雪) 各高校陆续启动2013年自主招生,并各自发布自主招生简章。泰安一中已获得清华大学和北京大学自主招生推荐资格。此外,记者了解到,国内不少其他知名高校刚刚发布2013年自主招生简章,建议希望报考这些学校的考生及时关注招考信息,避免错过重要考试。

中国人民大学2013年自主选拔录取招生,采取校荐和自荐相结合的方式接受考生报名。未获得校荐资格的考生,如符合中国人民大学报名条件,也可自荐报名。

复旦大学2013年自主招生

计划人数不少于700名,具体人数待教育部批准后,在复旦大学招生网公布。据了解,申请者接受该校专家的面试后,该校依据面试成绩决定预录取名单,并在复旦大学招生网上公布。

2013年山东大学初步确定的自主招生人数为500人,考试的时间仍旧在春节之后,考试的内容继续采用笔试加面试的形式。通过自主招生考试的考生,将根据成绩的不同,获取不同数量的加分:A级考生的录取线为本一线,B级考生录取线为山大录取线下20分,C级为山大录取线下10分。

泰安彩友观摩团 走进体彩大乐透开奖现场

10月31日,“相约大乐透泰安观摩团”一行35人走进位于北京丰台的中国体育彩票开奖演播厅,现场观看了第12128期超级大乐透游戏、第12298期22选5、排列3、排列5游戏的摇奖全过程。观摩团的成员由泰安市优秀体彩站长、热心彩友、记者和体彩中心工作人员组成。观摩团成员首先在接待大

厅接收身份信息验证,实名确认,工作人员现场讲解了中国体育彩票的发展历程以及开奖流程等知识。随后,观摩团成员获赠了当晚开奖的大乐透、排列三、排列五游戏的彩票各一注,而现场播放的春晚小品《中奖》,也将体彩人诚信为本的人文精神淋漓尽致地体现出来。八点左右,观摩团成员进入开奖演播中

心,工作人员对摇奖设备做了细致的讲解,大家现场观看并监督了当晚开奖游戏的摇奖全过程,不少彩友中得大乐透5元、10元的奖金,让大家的观摩之旅又多了一些快乐和惊喜。

公众参与、实况直播、全程公证,保障了中国体育彩票的开奖过程阳光透明,每个参与开奖的观摩



团成员零距离感受到了体彩开奖的高标准和严要求。正是如此,才使得体彩人肩负着公益品牌的使命渐行渐远,而体育彩票所承载的

责任和诚信的精神内涵也被不断发扬光大,这是公益体彩的立足之本,更是乐善人生的溯本之源。
(刘凯)

体彩高频“11选5” 哪种游戏最好玩?

在高频“11选5”12种游戏中,最好玩、最受欢迎、中奖注数最多的游戏是“任选三”,就是从1-11

中任选3个号码投注,不用排顺序,也不用排位置,只要5个开奖号码中有这3个号码就中奖了。

竞彩知识连载 竞彩是什么?

竞彩是中国体育彩票的玩法之一,就是竞猜足球比赛和篮球比赛的彩票。竞彩的返奖率为69%,其中任选2场比赛的2串1返奖率更可达78%,彩市最高。竞彩

的最大魅力就在于变“要我猜”为“我要猜”,主动权完全掌握在彩友手中,有很大的选择余地。随心所欲选择比赛,游戏有趣返奖更高,这就是竞彩。(清禾)

顶呱刮NBA送大礼 泰安女彩友喜获iPad3



体彩送礼年年有,今年已是格外多。国家总局、山东省体

彩中心先后开展多次促销活动,以回馈广大彩友的支持与厚爱。其中,较有特色的莫过于顶呱刮20元NBA主题即开型彩票举行的“二次抽奖”活动,如果即开彩票未中奖,就可以参加抽奖,中奖者将会获得iPad3一台!

泰安女彩友甄女士就是“二次抽奖”活动的幸运儿,11月6日,她来到体彩中心领取了一台iPad3。据了解,甄女士所在的小区里有一家体彩投注站,老公经常在那里买大乐透,其中有一期老公忘了兑奖,甄女士便替他代领奖。站长介绍

说,现在有顶呱刮的抽奖活动,刮不中也可以参加抽奖。她就随便要了5张,没想到的是,在10月16日的第一期抽奖中,她就被幸运抽中,获得iPad3一台。

在办理领奖手续时,甄女士说:“接到了体彩中心的通知书后,觉得能中奖挺惊喜的,而且还送一台这么个性时尚的平板电脑,心里特别高兴。”

第二期的抽奖截止时间为11月15日,广大刮刮乐的彩友们,还可以继续参加“刮NBA主题票 赢iPad3”活动,幸运的朋友一样可以获得这款平板电脑。
(刘凯)

买竞彩2串1 送 800张千元加油卡! 详情咨询各竞彩店